

## *Школа-семинар молодых ученых «Современная методология гуманитарного исследования»*



В Северо-Осетинском институте гуманитарных и социальных исследований им. В.И. Абаева ВНЦ РАН и Правительства РСО-А состоялась школа-семинар молодых ученых «Современная методология гуманитарного исследования», посвященная Дню российской академической науки.

Мероприятие было организовано отделом аспирантуры СОИГСИ и проводилось в рамках научно-образовательного проекта «Гуманитарные науки: история, современность, перспективы».

Работа школы-семинара, в которой участвовали молодые ученые СОИГСИ, а также студенты и аспиранты Северо-Осетинского государственного университета им. К.Л. Хетагурова и Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова, проходила по трем секциям:

– секция филологии (руководитель – доктор филологических наук, профессор Т.А. Гуриев, секретарь – кандидат филологических наук А.Б. Бритаева);

– секция этнографии (руководитель – доктор исторических наук, профессор Л.А. Чибиров,

секретарь – кандидат исторических наук К.Р. Дзалаева);

– секция истории (руководитель – доктор исторических наук, профессор С.А. Айларова, секретарь – доктор исторических наук Б.В. Туаева).

Всего было заслушано более 20 докладов. Молодые ученые получили возможность живого общения с признанными специалистами отечественной гуманитарной науки: поучаствовать в дискуссиях по самым различным вопросам истории, этнографии и филологии, завязать профессиональные и дру-

жеские контакты, оценить собственный научный уровень и потенциал.

Участники признали плодотворность работы школы-семинара, ставшей интеллектуальной площадкой для обсуждения новых научных подходов, исследовательских достижений и обмена опытом. Представленные на мероприятии доклады будут опубликованы в седьмом номере научного журнала «Известия СОИГСИ. Школа молодых ученых».

